



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ



Партнерство Латвійці визначилися з об'єктами для допомоги
▶ СТОР. 5

Добро перемагає



Бригади ветлікарів рятують чотирилапих друзів безплатно
▶ СТОР. 6

Інформспротив

Вулична виставка звинувачує рашистів у геноциді



▶ СТОР. 8

№ 56 (8335)

ЧЕТВЕР, 21 БЕРЕЗНЯ 2024 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Зробили крок до реформи фінансування вищої освіти

Більше дронів, снарядів для артилерії і ракет для ППО

За підсумками 20-го засідання Контактної групи з питань оборони України в форматі «Рамштайн» анонсовано нові оборонні пакети, повідомив у відеозверненні Президент Володимир Зеленський. «Це — продуктивна зустріч, є результати. Міністр оборони України Умеров брав участь. Чекаю його детальну доповідь. Зараз можна сказати кілька речей. Будуть нові оборонні пакети, зокрема дефіцитна артилерія. Нові держави приєднуються до чеської ініціативи із закупівлі боєприпасів. Дякую всім», — сказав він. Як наголосив глава держави, пріоритетами залишаються ППО, РЕБ, дрони.

▶ СТОР. 5

Доходи від російських активів треба спрямувати на оборону України

Європейський Союз має спрямувати 90% доходів від російських активів, заморожених у Європі, до фонду ЄС із фінансування оборонної допомоги для України. Деталі такої пропозиції глава ЄС із зовнішньої політики Жозеп Боррель вирішив офіційно представити урядом 27 країн ЄС напередодні саміту лідерів Європейського Союзу, що має відбутися 21–22 березня. «Якщо ми це зробимо, росіяни не будуть дуже щасливі», — сказав Боррель. — Сума грошей — три мільярди (євро) на рік — навіть не надзвичайна. Але не є незначною», — цитують головного дипломата Євросоюзу західні ЗМІ.

▶ СТОР. 5



Більше фото тут — www.golos.com.ua
Фото: Андрія НЕСТЕРЕНКА

ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Пленарне засідання 20 березня
Верховна Рада України у першому читанні 234 головами «за» ухвалила урядову ініціативу про реформу фінансування вищої освіти

— **законопроект «Про внесення змін до деяких законів України щодо фінансування здобуття вищої освіти та надання державної цільової підтримки її здобувачам» (№ 10399).**

▶ СТОР. 3

ФРОНТ

Триває асиметрична відповідь противнику

Триває жорстке протистояння на лінії зіткнення. Окупанти поспішали показати результат і прорвати фронт біля Авдіївки напередодні так званих виборів путіна. Але марно. Їхні темпи просування суттєво сповільнилися, а більшість «м'ясних штурмовиків» українські воїни фізично ліквідували.

Протягом тижня ЗСУ зуміли стримати ворога на більшості напрямків. Проте для продовження наступу на всіх ділянках фронту росіяни залучають уже свої нові стратегічні резерви, особливо біля Куп'янська, Часового Яру та Роботиного. Найбільш кровопролитні бої тривали в центральних частинах сіл Іванівське та Новомихайлівка, які мають тактичне значення для утримання оборони Часового Яру й Вугледара. Між Роботиним і Вербовим кілька днів поспіль тривають важкі зустрічні бої. Оглядачі припускають, що найближчим часом ця ділянка фронту буде однією з найгарячіших.

▶ СТОР. 8

ПРОБЛЕМА

Громадам на Сумщині бракує ресурсів, щоб ліквідувати наслідки обстрілів

На Сумщині не вистачає техніки для будівництва фортифікаційних споруд та розбирання завалів на об'єктах, де внаслідок обстрілів спричинено руйнування. Так вважає голова Білопільської ОТГ Юрій Зарка. Населені пункти цієї громади — одні з тих, куди «прилітає» найчастіше, і тут зруйновано вже чимало будівель. На переконання керівника громади, на Сумщину треба переправити технічні засоби з інших областей, де значно спокійніше. За словами Юрія Зарки, досить гостро постала ще одна проблема. Жителі Білопільської громади не можуть зареєструватися для участі у державній програмі «Відновлення» та стати у чергу на отримання компенсації за знищене майно. Аби це зробити, треба мати відповідний документ, завізований поліцією. Але виїхати на місце обстрілу та впевнитись у тому, що житло чи інше майно справді знищене, у багатьох випадках складно, а то й взагалі неможливо, **інформує наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.**

КОРОТКО

■ У Купелі Рокитнівської громади Сарненського району Рівненщини відкрили меморіальну дошку загиблому Герою Віталію Перев'язку. Увічнити пам'ять Героя збиралося усе село, рідні та друзі, **інформує наш власкор Олександра ЮРКОВА.**

■ Керівники Полтавської обласної клінічної лікарні імені М. Скліфосовського та Паневежиської республіканської лікарні з Литви підписали угоду про співпрацю. В ній йдеться про гуманітарну та іншу допомогу, а також про обмін досвідом, зокрема й тим, якого набули українські фахівці під час великої війни, **повідомляє наш власкор Василь НЕЙЖМАК.**

■ Сучасне укриття отримав миколаївський ліцей. Проект реалізували у співпраці з партнерами миколаївської громади — ремонт виконала благодійна організація Asted. Укриття відповідає усім безпечним вимогам. Його вже оглянула та прийняла в експлуатацію відповідна комісія, **дізналася наш власкор Олена ІВАШКО.**

Більше від «Голосу України»: <http://www.facebook.com/GolosUkrainy>; <http://t.me/GolosUkrainy>

У межах візиту до Австрії Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук зустрівся

...з Президенткою Федеральної Ради Австрії Маргіт Гьоль

Насамперед Спікер Парламенту України висловив вдячність Президентці Федеральної Ради Австрії Маргіт Гьоль за особистий приклад великої людяності — у 2022 році вона прихистила у своєму домі сім'ю українського військового. Також

комунальна техніка, протезування, реабілітація — є для нас дуже цінною та необхідною», — зауважив він.

Окрім того, сторони обговорили питання європейської інтеграції України, реалізацію Формули миру Президента України Володимира Зеленського. «Україна була б вдячна за допомогу нам у залученні країн Азії, Африки та Латинської Америки до імплементації Формули ми-

...з Головою Державних Зборів Республіки Словенія Уршкою Клакочар-Зупанчич

Насамперед Спікер Парламенту України Руслан Стефанчук висловив вдячність Словенії за допомогу Україні у протидії російській збройній агресії, а також особисто Голові Державних Зборів Республіки Словенія за приєднання до відкритого листа до Співкерів Палати Представників США Майка Джонсона щодо внесення на розгляд Палати Представників Конгресу США законопроекту про міжнародну допомогу США, який передбачає асигнування у розмірі 60,06 мільярда доларів для допомоги Україні.

Також сторони обговорили оборонну підтримку. Голова Верховної Ради України акцентував на важливості вже наданих Словенією пакетів військової допомоги Україні. «Водночас Сили безпеки й оборони України потребують додаткових одиниць бойової техніки», — наголосив він, окресливши нагальні потреби Збройних Сил України.

Окрім того, співрозмовники порушили питання впровадження подальших санкцій проти російської федерації. «Важливо продовжувати тиск на РФ, щоб послабити її здатність фінансувати війну», — зауважив Руслан Стефанчук.

Голова Верховної Ради України зазначив, що Україна цінує підтримку Словенією української Формули миру, а також розраховує на подальшу активну участь Словенії у всіх форматах консультацій щодо



української ініціативи та у робочих групах за пунктами Формули.

Насамкінець сторони обговорили відбудову України. Зі свого боку, Спікер Парламенту України подякував за вже реалізовані проекти у Харківській і Житомирській областях, а також висловив сподівання на подальшу залученість Словенії до відновлення українських міст.

...з Головою Парламенту Республіки Молдова Ігорем Гросу

Насамперед Голова Верховної Ради України висловив вдячність керівництву й народу Молдови за підтримку України у її протистоянні російській збройній агресії.

Також він подякував особисто Голові Парламенту Республіки Молдова Ігорю Гросу за приєднання до відкритого листа до Співкерів Палати Представників США Майка Джонсона щодо внесення на розгляд Палати Представників Конгресу США законопроекту про міжнародну допомогу США,

який передбачає асигнування у розмірі 60,06 мільярда доларів для допомоги Україні.

Водночас сторони обговорили питання міжпарламентської співпраці. Окремо Голова Верховної Ради України подякував за участь Молдови у роботі міжнародного об'єднання парламентаріїв United for Ukraine.

Особливу увагу співрозмовники приділили шляху до Європейського Союзу. «Нашою спільною метою є інтеграція в Євросоюз. Весь цей час ми йдемо поруч одне з одним і синхронізуємо наші дії», — наголосив Спікер Парламенту України.

Насамкінець сторони порушили тему реалізації Формули миру Президента України Володимира Зеленського. Голова Верховної Ради України вислов-



вив сподівання, що Молдова долучиться до імплементації конкретних пунктів Формули миру та візьме участь у Глобальному саміті миру.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.
Фото: rada.gov.ua



Руслан Стефанчук подякував за активну допомогу громадянам, які були змушені вийти з України й знайшли прихисток в Австрії.

Водночас під час зустрічі Голова Верховної Ради України закликав до особистого сприяння у посиленні гуманітарної підтримки громад в Україні. «Будь-яка гуманітарна допомога: автомобілі швидкої допомоги, сміттєвози, будівельна та

ру», — наголосив Руслан Стефанчук.

Насамкінець співрозмовники детально зупинилися на посиленні санкцій щодо РФ. Голова Верховної Ради України зацентрував на двох аспектах. По-перше, необхідна глобальна заборона на постачання до РФ товарів подвійного призначення, а по-друге — варто унеможливити обхід російською санкцій.

Держава не може бути непрогнозованою у сфері креативних індустрій

Приклади успішного внеску культури і креативних індустрій України під час інформаційної війни обговорювали представники влади, експерти та творчі люди під час сьомого міжнародного щорічного форуму «Креативна Україна». Від Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики до заходу долучилися його очільник Микита Потураєв та його заступниця Євгенія Кравчук.

Організатори називають міжнародний форум «найбільшою у Східній Європі платформою для обговорення державної політики у сфері культури та креативних індустрій». Щороку ця подія збирає кілька десятків спікерів більш як із десяти країн. Політики, креативні підприємці, міжнародні експерти у сфері культури та економіки, представники органів державної влади та громадянського суспільства діляться своїм досвідом, який допомагає розробляти оптимальні шляхи розв'язання проблем.

Під час цьогорічного заходу йшлося, зокрема, про подальшу комунікаційну стратегію, наративи і стратегію культурної дипломатії української держави на цьому етапі війни. Говорили про те, які формати і меседжі застаріли, а які лишаються актуальними, хто є цільовою аудиторією. Учасники форуму ставили собі за мету визначити подальші кроки — яку ще участь в інформаційному та дипломатичному протистоянні можуть брати культура та креативна спільнота.



У галузі культури держава точно не може дозволити собі бути непрогнозованою, зауважив очільник профільного парламентського комітету Микита Потураєв. Народний депутат апелював до інформації, яку надав тимчасово виконуючий обов'язки міністра культури та інформаційної політики Ростислав Карандєєв, про те, що з кожної гривні, вкладеної в галузі культури, можна отримати прибуток навіть ви-

щий, аніж у сфері будівництва. «Це не ті об'єми», — зауважив Микита Потураєв. За його словами, креативні індустрії мають невеликий запас міцності. «Міняти правила навіть раз на рік — це самогубство чи вбивство для галузі», — підкреслював він. Для того, щоб культурні та креативні індустрії зміцніли, вони мають розуміти горизонт свого планування на п'ять, а краще навіть і на десять років уперед, переконаний парламентарій. «Перше, що нам потрібно — це прогнозованість, стабільність і передбачуваність державних політик», — акцентував Микита Потураєв. — І тоді навіть за ті гроші, що в нас є, хоч їх і небагато,

можна буде не просто виживати, а й будувати плани розвитку. Якщо держава матиме більше спроможності за допомогою наших партнерів, ці плани просто будуть швидше реалізовуватися».

Заступниця голови комітету Євгенія Кравчук долучилася до форуму в онлайн-форматі. У третьому модулі «Культура і медіа» народна депутатка прокоментувала так звану «комунікацію назовні». «На десятому році війни, коли дуже важко тримати тему України, а тим паче культури України, потрібно йти в глибину і користуватися горизонтальними зв'язками. Я можу сказати на прикладі міжпарламентської співпраці, що пра-

цюють саме особисті зв'язки: приїзд в Україну, спільна робота над резолюціями... На прикладі Суспільного я можу поєднати державницьку позицію із цими горизонтальними зв'язками. Це і спільні проекти, і транслювання продукту Суспільного, і зйомка відео Суспільного для інших суспільних мовників. Це дуже важливо, тому що це години і години контенту про Україну на тих майданчиках, які дивляться тут (у Європі)», — зауважила вона.

Гарним прикладом того, як мистецькі об'єднання використовують горизонтальні зв'язки, за словами заступниці голови комітету, є Всеукраїнська асоціація музичних подій. Асоціація, зокрема, допомагає світовим зіркам відвідати Україну, а українським — голосно і дієво говорити про Україну на світових платформах. «Саме тому ми маємо всюди українські стенди, на всіх виставках і фестивалях. Впевнена, є частка людей, які дізналися про Україну саме через цей культурний канал: почули українську пісню чи подивилися український фільм, відвідали художню виставку з роботами українських митців», — написала Євгенія Кравчук на своїй сторінці у Фейсбуці.

Цьогоріч дискусії в межах форуму тривали на двох сценах. Перша сцена охопила три модулі, під час яких говорили про переосмислення ролі культури та креативних індустрій України, про культуру та інклюзію, медіа й бізнес. На другій сцені говорили про ідентичність, діалог підконтрольних та невідконтрольних Україні територій, зовнішню комунікацію українських креативних індустрій. Також програма передбачала роботу в групах.

А на початку форуму виступив тимчасово виконуючий обов'язки міністра культури Ростислав Карандєєв. «Ми переосмислили значення культури. До неї не можна ставитися за залишковим принципом. Культура та креативні індустрії — важливий чинник формування економіки під час війни та визначальний у відстоюванні позицій України у світі», — наголосив він під час презентації. Урядовець відзначив особливу роль нематеріальної культурної спадщини. «Українська нематеріальна культурна спадщина спроможна об'єднати українців світу. Нашу стару, і навіть нашу нову діаспору. Тих, хто, можливо, не є послідовниками до глибини душі наших народних традицій, але хто готовий сприйняти їх, особливо нині, перебуваючи на чужині», — наголосив він.

Надія СМІЯН.
Фото: rada.gov.ua

Зробили крок до реформи фінансування вищої освіти

ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Пленарне засідання
20 березня

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Уряд пропонує здійснити реформування на основі диверсифікації способів фінансового забезпечення навчання здобувачів, підвищення ефективності використання державних коштів в частині фінансування державного замовлення, адресності державної цільової підтримки, вдосконалення механізму формування та розподілу державного замовлення.

Трьоматами голосами народні депутати підтримали за основу й іншу урядову ініціативу — законопроект «Про внесення змін до Закону України «Про забезпечення участі цивільних осіб у захисті України» щодо вдосконалення порядку отримання, декларування та поводження з вогнепальною зброєю» (№ 9538), який стосується вогнепальної зброї, виданої цивільному населенню у період дії воєнного стану.

За оцінками експертів, після закінчення війни в Україні може бу-

ти до трьох мільйонів одиниць незареєстрованої зброї, що стане великою проблемою, зауважила **співголова фракції «ЄС» Ірина Герашенко**.

Тож відповідно до проекту громадяни, в яких є незареєстрована вогнепальна зброя, повинні її задекларувати. Поліція внесе зброю до обліку і поверне її власникові до закінчення воєнного стану. Після його завершення власники впродовж 90 днів мають повернути зброю поліції. Водночас знайдена зброя повинна бути передана поліції впродовж 24 годин. А власники цивільної зброї не несуть відповідальності за застосування її проти агресорів під час воєнного стану.

У другому читанні та в цілому Верховна Рада ухвалила законопроект «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо митного оформлення біометану» (№ 9456) авторства **народних депутатів Юрія Камельчука, Данила Гетманцева, Андрія Геруса, Олександра Гайду** та інших депутатів.



Василь Вірастюк і Тарас Тарасенко.

За словами авторів законодавчої ініціативи, нині в Україні відсутні законодавчі механізми та не створено сприятливих умов для виробництва біометану. Тоді як технічно досяжний потенціал виробництва біометану становить до 10 мільярдів кубічних метрів на рік. «У разі поступового руху у цьому напрямі у 2030 році загальне виробництво біометану в Україні може досягти одного мільярда кубічних метрів на рік. Біометан може використовуватись для за-

міщення природного газу, виробництва теплової та електричної енергії, як паливо для транспорту, сировина для хімічної промисловості, сприятиме диверсифікації джерел енергії, прискорення переходу на чисту енергію, залучення інвестицій», — ідеться в пояснювальній записці до проекту.

«Для України, в тому числі для відкриття експортних можливостей, — це залучення нових інвестицій в енергетичний та аграрний сек-

тори економіки, створення нових робочих місць та бази для нових податків місцевого й державного рівнів», — зазначають депутати.

Насамкінець народні депутати проголосували в першому читанні законопроект «Про внесення змін до деяких законів України щодо поширення сортів бавовнику в Україні» (№ 10427-1) авторства **Степана Чернявського, Івана Чайківського, Дмитра Костюка, Олександра Салійчука, Артема Нагаєвського та Миколи Кириченко**. Цим законопроектом пропонується створити сприятливі умови для обігу насіння найкращих сортів бавовнику в Україні, а також для підтримки відновлення важливої галузі сільського господарства з метою забезпечення ресурсних потреб вітчизняної промисловості, передусім на період воєнного стану та протягом трьох років із дня його завершення або скасування.

Потім у роботі парламенту на вимогу двох фракцій — «ЄС» та «Голос» — було оголошено перерву. Фракції вимагали, щоб до порядку денного було внесено законопроект про заборону російської церкви, а також створення ТСК стосовно фортифікаційних споруд.

На початку пленарного засідання народні депутати, що входять до складу Міжфракційного об'єднання «За вільну Білорусь!» висловили слова подяки білорусам, які разом із Силами оборони дають відсіч російським окупаційним військам. Ідеться, зокрема, про полк Кастуся Калиновського, створений два роки тому, який нині разом із ЗСУ виборює нашу свободу і незалежність від Москви.

Олена ГОРБУНОВА.

Фото

Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua



Під час засідання.

Для того, щоб перемогти, треба максимально укріпити нашу армію

ГОТУЄТЬСЯ ЗАКОНОПРОЕКТ

Народні депутати готують законопроект № 11042-1 «Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо фінансового забезпечення діяльності Збройних Сил України».

Цей документ є альтернативним до проекту закону № 11042 «Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо фінансового забезпечення заходів функціонування і розвитку критичної інфраструктури в галузі цивільної авіації та пошуково-рятувального забезпечення у морському пошуково-рятувальному районі України». Він був поданий до парламенту на кілька тижнів раніше народною депутаткою **Оленою Шуляк** та іншими парламентаріями.

У чому різниця між цими законодавчими ініціативами? «Голос України» розпитав у **Юлії Клименко**, ініціаторки альтернативного законопроекту, першої заступниці голови Комітету Верховної Ради з питань транспорту та інфраструктури (на знімку).

— Суть законопроекту № 11042 полягає в тому, аби надати 750 мільйонів гривень аеропорту «Бориспіль» та «Морській рятувально-пошуковій службі». Моя пропози-

ція — не робити це зараз. Альтернативний законопроект пропонує ці 750 мільйонів спрямувати на озброєння ЗСУ. Бо нині основне для нас питання — це максимально



укріпити нашу армію для того, щоб перемогти у війні. Я впевнена, що вже після Перемоги ми можемо розвивати аеропорти та «Морську рятувально-пошукову службу».

Нині пріоритет — це армія і Перемога, все решта, вважа-

ють ініціатори цього законопроекту, може почекати. Це важливо особливо зараз, коли, на жаль, затримуються гроші від наших американських партнерів, які шукають політичного консенсусу в питанні надання Україні грошей і зброї. Ця криза може затягуватися, а армію фінансувати треба щодня і купувати зброю вже сьогодні. Тож якщо є зайві кошти в бюджеті, вони повинні піти саме на ЗСУ, вважає народна депутатка.

Відповідаючи на запитання про перспективи ухвалення альтернативного законопроекту, **Юлія Клименко** зауважила, що це завдання бюджетного комітету.

Ірина ШАТРОВА.

Фото

з особистого архіву **Юлії Клименко**.

У НОМЕР

Коаліція з конфіскації активів рф збільшується. Сподіваємось на результат

Після рішення Бельгії про конфіскацію відсотків із заморожених активів рф, схожі механізми можуть ухвалити Нідерланди і Люксембург. І з цими країнами нині триває робота. Про це повідомила **народна депутатка, лідерка партії «Голос» Кіра Рудик** (на знімку).



«У нас уже є перший прецедент, коли відсотки від заморожених активів будуть направлені на підтримку України. Це рішення Бельгії, і ми дуже вдячні нашим союзникам. Тепер наш наступний крок — зробити так, щоб цей прецедент був продубльований в інших країнах. І найбільші два союзники, які можуть це зробити і мають ресурси, — Нідерланди та Люксембург. Зараз ми працюємо з парламентаріями цих країн, щоб подібний до того, який використала Бельгія, механізм був використаний і в цих країнах», — підкреслила народна депутатка.

Попри те, що в Нідерландах і Люксембургу заморожено не настільки багато активів рф, їхні рішення забезпечать розширення переліку країн, які здатні покарати агресора фінансово.

«Нам важливо, щоб коаліція з конфіскації активів рф збільшувалася і показувала результат. Тому потрібно інтенсивніше працювати в цьому напрямі і поширювати прецедент із передачі коштів росії Україні на інші західні держави», — наголосила лідерка «Голосу».

Вл. інф.

Понад півтора мільйона гривень на потреби військових та ВПО

Завдяки благодійній вечері-аукціону вдалося зібрати рекордну суму за один вечір. Захід ініціювали однодумці — **народні депутати Віталій Войцехівський, Максим Ткаченко** та підприємець **Олександр Соколовський** спільно з небайдужими мешканцями Черкас.

Ці гроші підуть на FPV-дрони, «швидку допомогу», пікап та бус, реабілітацію поранених у Буковелі й лікування за кордоном... І це лише невеликий перелік тієї допомоги, яку реалізують для наших воїнів небайдужі.

Віталій Войцехівський на своїй сторінці у Фейсбукі подякував волонтерам із громадських організацій «Центр допомоги Армії», «Наш батальйон» та фонду «Підтримай третю штурмову» за небайдужість і активну долученість до фронту.

Останню шану Героям повинні віддавати не на околицях

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Народний депутат від фракції «Слуга народ» Олександр Дануца звернувся до Кропивницької міської ради з проханням винести на найближче засідання сесії питання про організацію усталеної процедури прощання з полеглими Героями в Кропивницькому.

За словами парламентарія, із початку повномасштабного вторгнення в обласному центрі прощаються із загиблими виключно на цвинтарі. Така процедура не дає змоги всім охочим віддати останню шану і попроситися із людьми, які віддали своє життя у боротьбі за рідний край. Адже захисників ховають здебільшого на Далекосхідному цвинтарі, куди не всі можуть дістатися. «Більше того, у разі оголошення повітряної тривоги на Далекосхідному кладовищі немає укриття, в той час, як у центрі міста їх достатня кількість», — йдеться у тексті депутатського звернення.

Така ситуація викликає обурення в суспільстві. Ще в травні 2023 року було зареєстровано петицію до органів місцевого самоврядування із проханням дати родинам загиблих військовослужбовців можливість організувати церемонію прощання на одній із площ у місті Кропивницький. Йдеться про Театральну площу, площу Героїв Майдану або площу перед Міською радою. Керуючись інформацією з відкритих джерел, народний депутат повідомляє, що таку петицію розглянули на початку липня минулого року на спільному засіданні постійних комісій Кропивницької



міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту, з питань житлово-комунального господарства та транспорту. Тоді її визнали такою, що пору-

шує суспільно значущі питання і взяли на контроль для того, щоби врахувати доопрацьовані пропозиції. Утім, питання й досі не вирішене, наголошує парламентарій.

Зокрема, він посилається на повідомлення місцевих медіа та листи волонтерів і небайдужих громадян. «Родичі, рідні й близькі та просто городяни повинні мати можливість віддати останню шану не на околицях міста, де знаходяться кладовища», — каже він. Народний депутат, обраний від Кропивницького, вже вдруге звертається до міської ради з питання організації церемонії прощання із загиблими Героями. «У цьому зверненні попросив міських обранців розглянути його на черговому календарному засіданні сесії ради», — розповідає він на своїй сторінці у Фейсбуці.

Цьому депутатському зверненню передували похорон загиблого на фронті Дмитра Синченка. Влада Кропивницького вкотре не дозволила попрощатися з Героєм на площі, в центрі міста, і це обурило громадськість. «Такого сорому за своє місто я давно не відчувала, — зазначила із цього приводу волонтерка Надія Паливода. — Пробач нас, Діма».

У своєму зверненні народний депутат Олександр Дануца наголошує на тому, що процедуру прощання в Кропивницькому варто узгодити з положеннями вимог, викладених у Додатку 18 до Статуту гарнізонної та вартової служб, який визначає порядок проведення військового поховального ритуалу.

Отже, рішення за місцевою владою.

Надія СМІАН.

Лікування та реабілітація ветеранів — на високому рівні

Із роботою Центру досконалості, який нещодавно відкрився на базі Тернопільської обласної клінічної психоневрологічної лікарні, ознайомився голова підкомітету з питань соціального захисту прав ветеранів Комітету Верховної Ради з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів Анатолій Остапенко.

У центрі комплексно лікують ураження нервової системи та опорно-рухового апарату. Майже дві третини пацієнтів долають інсульти, третина відновлюється після спинальних травм, зокрема, отриманих під час поранень.

Особливу увагу тут приділяють військовослужбовцям і ветеранам війни на всіх етапах лікування: від діагностики та інтенсивної терапії до реабілітації.

Ірина ПОЛЬОВА.

Фото Тернопільської ОВА.



Отримав подяку від військових

Народний депутат України по 127-му виборчому округу від Миколаївщини Олександр Пасічний зустрівся з військовими, які тримають оборону Очакова.

Він постійно підтримує та допомагає бійцям, які перебувають у гарячій точці Миколаївщини. Олександр Пасічний отримав Подяку від командування та особового складу військової частини А2637, яку йому вручив командант оборони міста Очакова, командир військової частини, капітан 1-го рангу Валерій Харченко.

«Допомагав і допомагати му надати нашим вій-

ськовим, які безстрашно і віддано виборюють нашу територію у безжального ворога. Допомогати нині повинні абсолютно всі, і зосередити максимальні зусилля на тому, щоб підтримувати наші Сили оборони. Переможемо тільки разом», — зазначив народний депутат України.

Олена ІВАШКО.

Фото з відкритих джерел.



Командант оборони міста Очакова Валерій Харченко та народний депутат України Олександр Пасічний.

Бійці одержали автівки та гідрокостюми

Народний депутат Петро Порошенко під час поїздки на південний напрямок передав п'ять вантажівок DAF та гідрокостюми підрозділам, які прикривають узбережжя Одещини.

«Ми сьогодні в Одесі, де нелюди вкотре обстріляли цивільну інфраструктуру. А коли прибули рятувальники, вони атакували знову. Десятки людей поранені, на-

жаль, є загиблі. Сьогодні вибухи пролунали в багатьох селах та областях. Але знаю, що для українців — це додаткова мотивація нищити ворога та допомагати в цій роботі Збройним Силам», — наголосив парламентарій.

«Тому ми передаємо хлопцям із Військово-Морських сил та Сухопутних військ ЗСУ дві вантажівки DAF YA та три DAF Leyland, щоб перевезити найнеобхідніше.

Думаю, точно не треба розповідати, що перевозитимуть ракетники», — зазначає Петро Порошенко.

Також закрито запит цілого взводу, якому передані 30 гідрокостюмів для виконання завдань у холодній воді. Вони зберігають не тільки тепло, а й енергію, яка дуже необхідна бійцям під час виконання завдань.

Ольга ПОНОМАРЬОВА.

Фото з відкритих джерел.



Навчити власними руками будувати майбутнє

Задля того, щоб дитина полюбила щось робити своїми руками, завдяки народному депутату Дмитру Кисилевському у школах Дніпра з'являються нові сучасні кабінети праці.

Незабаром вони відкриються у школах № 121 та № 24.

Як розповів депутат, у класи вже завезли меблі, обладнання та інструменти. Є фрезерувальний, точильний та заточний верстат, різноманітний ручний інструмент. Попереду монтажні роботи. Після цього клас буде готовий приймати учнів.

«Ще до широкомасштабного вторгнення росіян у цих школах капітально відремонтували підлогу, стіни, стелю, вікна, оновили електрику», —

повідомив Дмитро Кисилевський.

Після цього на два роки проект було заморожено, але тепер, коли школи бодай обмежено запрацювали очно, вирішили його відновити.

«Цей проект ми реалізуємо з думкою про дефіцит спеціалістів робочих професій, який останніми роками дуже загострюється в Україні. Навчившись працювати на верстатах, дитина після закінчення школи може закріпити знання у професійному училищі і потім легко знайти роботу з гідною зарплатою. Кваліфікований зварник чи оператор верстата з ЧПУ легше влаштується на роботу і матиме кращий дохід, ніж багато хто, у кого

професія з вищою освітою», — підкреслив парламентарій.

Раніше аналогічні кабінети праці було відкрито у школах № 39, № 69 та № 147.

«Ворог своїми обстрілами не змусить нас перестати думати про майбутнє.

Проект з облаштування у школах сучасних кабінетів праці є частиною екосистеми технічної освіти, яку ми будемо на лівому березі Дніпра у співпраці з промисловою компанією Інтерпайп, міською радою Дніпра і Дніпровською політехнікою», — сказав Дмитро Кисилевський.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО

Фото зі сторінки Дмитра Кисилевського у Фейсбуці.



Доброчинці з норвезького міста Ставангер, які від початку повномасштабного вторгнення допомагають нашим Збройним Силам, доставили ще один важливий вантаж. Норвезька благодійна організація «Автомобілі для України» передала Тернополю партію спортивної форми для шкіл, медикаменти для лікарень та десять машин для військових, *інформує наш власкор Ірина Польова*

Громада Кривого Рогу підтримує Херсонщину у важкі часи

З початком війни для жителів прифронтових і фронтових громад Херсонщини Кривий Ріг став надійним центром підтримки, прийнявши звідти майже 40 тисяч осіб.

За цей час місто прихистило переселенців з 15 областей України. За два роки було зареєстровано 78 657 внутрішньо переміщених осіб. Реальна кількість біженців, які приїхали до Кривого Рогу, перевищує 80 тисяч. З них 46,5% — з Херсонщини.

Про це говорили голова Ради оборони міста Олександр Вілкул та голова Херсонської ОДА Олександр Прокудін під час його перебування на Дніпропетровщині (на знімку). Наряду присвятили питанням надання комплексної допомоги та підтримки мешканців Херсонщини, які переїхали до Кривого Рогу.

Олександр Вілкул зазначив: сьогодні український народ проходить випробування на людяність та згуртованість, адже тільки разом ми зможемо вистояти та перемогти ворога. Фактично починаючи ще з 2014 року в Кривому Розі побудована комплексна система підтримки внутрішньо переміщених осіб. Тоді розпочав роботу міський штаб допомоги. А з перших днів повномасштаб-

ного вторгнення штаб цілодобово приймав мешканців з територій та громад, де йшли бойові дії. Надавалася кваліфікована медична та психологічна допомога, кожен отримував продуктові набори, засоби гігієни.

«Також ми домовилися з Пенсійним фондом, і наші фахівці, ризикуючи дуже часто життям, доставляли пенсії мешканцям прифронтових міст та сіл. Забезпечували супровід і працівників «Укрпошти», котрі видають пенсії мешканцям, які не мають змоги отримати її в інший спосіб. Восени 2022-го було визволено правобережжя Херсонщини. Після цього наші сапери допомагали розміновувати територію, а криворізькі буди-

вельники брали участь у відбудові зруйнованих мостів. Наші фахівці відновлювали енерго-, водо-, газопостачання, інтернет-зв'язок. Крім того, наше місто відправляло на Херсонщину будматеріали для ремонту зруйнованого житла. І це не весь перелік допомоги та підтримки Херсонщини та херсонців. Ми й надалі продовжуємо піклуватися про людей і допомагати їм. Українці підтримують українців і так буде завжди!» — наголосив голова Ради оборони міста Олександр Вілкул.

У міськраді повідомили, що недавно відкрито Центр підтримки переселенців із Херсонської області. До гуманітарного хабу можна звернутися щодо оформлення документів, отримання виплат і гуманітарної допомоги. Також там надають консультації з питань працевлаштування та відновлення житла, психологічної, юридичної підтримки тощо.

Олександр Прокудін зазначив, що відкриття хабу є результатом командної роботи херсонців та криворізьців: «Кривий Ріг прийняв максимальну кількість людей з Херсонщини. У перші дні ми отримували інформацію від людей, які виїздили саме сюди... Вони порівнювали це із подихом вільного повітря. Дякую Кривому Рогу, всім громадським організаціям, представникам влади, які приймали наших людей і надалі приймають та опікуються ними, надають всебічну допомогу — гуманітарну, правову, психологічну, медичну. Дітей наших влаштовують у садочки, школи. Це дуже потрібно для нас нині».

Під час зустрічі було акцентовано, що громада Кривого Рогу не тільки надає комплексну допомогу внутрішньо пере-



міщеним особам з Херсонщини, а й сприяє у відновленні роботи органів місцевого самоврядування та забезпеченні сталого і безпечного рівня життєдіяльності визволених територій сусідньої області.

«Місто організувало безплатні проживання і триразове харчування для переселенців, видачу довідок ВПО та оформлення допомоги на проживання, медичне обстеження та лікування. Для дітей організовано дозвілля та дистанційне навчання у школах.

Мешканцям, які залишилися на Херсонщині після визво-

лення, не раз надавалася допомога — продуктові набори, вода, засоби особистої гігієни, медикаменти, одяг, памперси, матраци, ліжка тощо», — додають у міськраді.

Визволенням населеним пунктам Херсонщини громада допомагала паливом, надавала генератори, електрокабельну продукцію, будівельні матеріали. А у листопаді 2022 року криворізькі будівельники у Херсоні встановили 50-метровий флагшток.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.
Фото
Криворізької міської ради.



Дітей захисників відправили на відпочинок

Майже пів сотні юних тернополян набиратимуться сил в оздоровчому таборі у Карпатах.

Вони відпочиватимуть у гірськолижному селищі Славському на Львівщині. На юних туристів чекає насичена культурно-відпочинкова програма: екскурсії на водоспади, катання на лижах, купання в басейнах термальних вод, різноманітні оздоровчі процедури, піші походи в гори тощо.

Виконавчий комітет Тернопільської міської ради виділив на перевезення дітей в оздоровчий табір 350 літрів пального.

Ірина ПОЛЬОВА.

Тернопільська область.

Фото Тернопільської міськради.



Бригади ветлікарів рятують чотирилапих друзів безплатно

Безплатне лікування та оперування чотирилапих хатніх та безпритульних тварин проводять у Запорізькій області спеціалізовані бригади ветлікарів-волонтерів.

На прохання власників притулків та небайдужих містян на благодійних засадах щотижня лікарі виїжджають у різні райони міста та області, щоб обстежити тварин, визначити їх стан здоров'я та провести додаткові дослідження. Вже побували у Біленькому, Розумівці, поблизу Оріхова та в інших місцях.

Це стало можливим завдяки підтримці фонду ветеринари спільно з американською ветеринарною медичною фундацією, які придбали спеціалізоване авто. Сам проєкт реалізується в межах діяльності Української благодійної ветеринарної клініки.

В автівці є апарат УЗД, хірургічні набори та вакцини. Все це допомагає проводити хірургічні втручання, первинну хірургічну обробку ран, стерилізацію, кастрацію, необхідні вакцинації, чипування тощо.

«Окрім того, часто привозимо препарати та пе-

редаємо їх військовим. Усі ці послуги надаємо безплатно, і в нас є така можливість завдяки Українському фонду ветеринарної медицини та американському фонду AWMF — вони надсилають нам деякі препарати та надали отаку гарну автівку, щоб ми мали змогу їздити», — зазначає волонтер, ветеринарний лікар клініки «Свій лікар» Андрій Пономаренко.

Одна з пацієток — собака Зоя, яку, як і багатьох інших, врятували й привезли з фронту. Після падіння в окоп вона отримала перелом хребта — внаслідок чого паралізувало задні лапи.

Після евакуації її прихистила жителька Запоріжжя Ольга Абрамова. Жінка опікується ще понад двома десятками собак. А ветеринари допомагають лікувати тварин, проводять обстеження, вакцинацію, а за потреби — і чипування.

«Ще до повномасштабної війни ми почали пот-



роху допомагати тваринам — у нас завжди хтось був на прихистку. Але за останні роки стали повноцінним притулком», — каже жінка.

Не лишають у біді й безпритульних тварин. Так, просто неба містяни знайшли песика, який настільки тривалий час ходив із туго зав'язаним металевим дротом на шії, що той уже врісся в шкіру. Тварина опинилася у клініці, де її одразу назвали Альф.

«Наші лікарі взяли аналізи, обстежили і провели дуже складну операцію, тому що на шії тварини довгий час був залізний дріт, який травмував тка-

нини. Лікарі його зрізали та вдалися до пластичної хірургії — це дуже непростий та довготривалий процес, але все вийшло», — зазначає ветеринар клініки «Свій лікар» Дар'я Пономаренко.

Працівники бригад наголошують, що ситуація зі здоров'ям безпритульних тварин доволі складна. Особливо почастишали випадки сказу у чотирилапих. Тож медики закликають господарів обов'язково вакцинувати своїх улюбленців від цієї хвороби — і робити це необхідно раз на рік.

Роман ВОЛОДИМИРОВ.
Фото
Запорізької міської ради.

Аграрії сіють, шкідники після теплої зими вже «жнивують»

Аграрії Полтавщини розпочали весняну сівбу ярих зернових і зернобобових культур. Поки що йдеться, звісно, про ті з них, які називають ранніми. За словами начальника обласної військової адміністрації Філіпа Проніна, до того, як знову задощило, працівники сілгоспідприємств і фермерських господарств регіону встигли засіяти 18 тисяч гектарів. Найбільше кинули в ґрунт насіння ячменю — на площі 16 тис. га.

Своєрідним доважком до неї є поки що площі ярих пшениці — 900 га, а також гороху та вівса. На цю весну хлібороби краю запланували засіяти зерновими та зернобобовими й технічними культурами загалом майже 1,4 мільйона гектарів.

Водночас після підживлення продовжують догляд за озиминою. Фахові дослідження засвідчили: посіяні ще минулої культури перебувають у хорошому стані. Власне, він кращий за той, який був на такий само період 2023-го.

Цьому неабияк посприяла погода восени та взимку. Адже температура ґрунту на глибині залягання вузла куштиння озимої пшениці минулої зими не опускалася нижче шести градусів морозу. А критичними для її вимерзання залишаються мінус 14—15 градусів. Але така успішна перезимівля головного полтавського хліба та інших культур не дає підстав для розхолодження агрономам та іншим причетним до плекання майбутнього врожаю трудівникам. Надто з



огляду на те, що тепла зима зазвичай є сприятливою і для непроханих гостей — збудників хвороб і шкідників рослин. Тож задля того, щоб не допустити їхнього

стрімкого поширення з настанням справжнього весняного тепла, у господарствах уже нині починають застосовувати цілий комплекс агротехнічних заходів. При

цьому на більшості площ не обійдеться, звісно, й без використання дозволених засобів захисту рослин.

Василь НЕЙЖМАК.

Фото з відкритих джерел.

ПОДРОБИЦІ

«Літературні сутінки» влаштували в головній бібліотеці Полтавщини

В обласній універсальній науковій бібліотеці імені Івана Котляревського відбувся дещо незвичний захід, який назвали «Літературними сутінками». Він мав ще епатажніший девіз: «Літератури немає. На розпутті 20-х». Саме в атмосферу літературного життя двадцятих років минулого століття занурили учасників заходу молоді актори Полтавського сучасного аматорського театру. Вони представили публіці костюмовані міні-вистави у формі діалогів. Театральна магія допомогла зустрітися одразу на чотирьох локаціях таким різним і водночас видатним митцям слова та рампи, як Майк Йогансен і Павло Тичина, Лесь Курбас і Микола Куліш, Валер'ян Підмогильний і Михайль Семенко, Олена Теліга і Павло Тичина. Їхні словесні дуелі та дискусії викликали особливі емоції присутніх. Фінальним акордом заходу стала спільна зустріч у фойє бібліотеки акторів та численних глядачів із молодими полтавськими поетами, котрі читали свої вірші. Вона засвідчила, що, попри тяжкі втрати в темні часи, українська література була, є і буде.

Вл. інф.

Боржникам «Хмельницькводоканалу» відключать воду

«Хмельницькводоканал» попередив, що з другої декади березня абонентам-боржникам почнуть відключати послуги водопостачання та водовідведення. Без води залишаться понад 12 тисяч споживачів, які разом заборгували 56,2 млн грн. Це ті, хто не платив за надані послуги понад три місяці й винен більш як 200 грн. Про можливе відключення почали попереджати ще в лютому. Для відновлення водопостачання у багатоквартирному будинку доведеться погасити борги і сплатити за підключення 1260 грн.

Ірина КОЗАК.

У Чернівцях з аншлагами відбулася прем'єра фільму «107 бригада»

Стрічка розповідає про чернівецьку бригаду Сил територіальної оборони ЗСУ. Авторі фільму — військовослужбовці режисер Олександр Ткачук та журналіст Микола Кобилюк — майстерно відобразили душу та долю кожного захисника. На прем'єрі побував і чернівецький міський голова Роман Клічук, котрий активно підтримує культурні програми у місті.

Ось що він сказав з цього приводу ко-респонденту «Голосу України»: «Із задоволенням відвідав прем'єру фільму «107 бригада» із циклу «Готові до спротиву». Це не просто історія боротьби, а й свідчення про воєнні злочини ворога на українських землях. Про любов до Батьківщини, велику жертовність та силу, яка перевершує будь-які випробування. Це історії, які має бачити і чути кожен. Переконаний, ми повинні

виховувати в нашому суспільстві повагу до воїнів та супротив до ворога. У нас немає іншого шляху, окрім Перемоги. Разом ми сильніші. Разом до Перемоги». На переконання Романа Клічука, «такі фільми важливо дивитися цивільним нині і майбутнім поколінням, бо кожен має пам'ятати про ціну, якою нам дається кожен новий день».

Сергій СУЛИМА.

Чернівецька область.

ОГОЛОШЕННЯ

Втрачене посвідчення учасника ліквідації аварії на ЧАЕС категорії 2 серія А № 138921 видане Київською ОДА 05.02.1993 р. на ім'я **Островського Віктора Миколайовича**, вважати недійсним.

Втрачений Диплом бакалавра та додаток до нього, виданий Київським університетом імені Тараса Шевченка від 01.07.1998 року на ім'я **Гончарук Олени Василівни**, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток серія НК № 5951839 виданий 16.12.1996 року Тернопільським міським військовим комісаріатом на ім'я **ТКАЧ Руслан Євгенович**, від 12.02.2024 року, вважати недійсним.

Приватний нотаріус Андрух І. В. сповіщає про відкриття спадщини після смерті 07 вересня 2023 року Бондаренко Люції Анатоліївни, спадкоємців якої просимо звернутися за адресою: просп.Центральний (попередня назва вул.Лермонтова), буд. 26 кв. 1, м. Кривий Ріг, тел. (067) 522 58 28.

Приватний нотаріус Андрух І. В. сповіщає про відкриття спадщини після смерті 09 березня 2024 року Калачова Івана Олександровича, спадкоємців якої просимо звернутися за адресою: просп.Центральний (попередня назва вул.Лермонтова), буд. 26 кв. 1, м. Кривий Ріг, тел. (067) 522 58 28.

Втрачене службове посвідчення військовослужбовця НГ № 077142 видане командиром в/ч 3066 05.05.2022 р. на ім'я **Олексів Руслан Васильович**, вважати недійсним.

Викрадене посвідчення військовослужбовця НГУ № 083288 видане командиром в/ч 3066 Д. Цимбалом 17.03.2023 р. на ім'я **Плахотнюк Віталій Михайлович**, вважати недійсним.

Втрачений документ: посвідчення офіцера № 080875 видане Національною академією Національної гвардії України на ім'я **Нартова Євгенія Миколайовича**, вважати недійсним.

Приватний нотаріус Андрух І.В. сповіщає про відкриття спадщини після смерті 21 квітня 2022 року Кашеєвої Валентини Олексіївни, спадкоємців якої просимо звернутися за адресою: просп.Центральний (попередня назва вул.Лермонтова), буд.26 кв.1, м.Кривий Ріг, тел. (067) 522 58 28.

Я, Пянтковська Оксана Григорівна, приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу Запорізької області, 69035, м. Запоріжжя, вул. Жаботинського Леоніда, буд. 45А, приміщення 1, в строк до тридцятого травня 2024 року запрошую (розшукую) спадкоємців померлої **тридцятого листопада дві тисячі двадцять третього року гр. ВАЙНОВСЬКОЇ ЛЮДМИЛИ ІВАНІВНИ**, 17.07.1948 року народження, для оформлення спадщини, тел. (050)-692-21-46.

ВІДПОВІДНО ДО ПУНКТУ 12.3. СТАТУТУ КООПЕРАТИВУ СКЛИКАЮТЬСЯ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ЧЛЕНІВ ОБСЛУГОВУЮЧОГО КООПЕРАТИВУ "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ +"; Дата: 05 квітня 2024 року об 11:00; Місце: м. Одеса, пр-т Академіка Глушка, 29, офіс №114; ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 1. Обрання Голови Загальних зборів та Секретаря Загальних зборів. 2. Вирішення питань щодо складу учасників Кооперативу. 3. Внесення змін до Статуту Кооперативу та викладення його в новій редакції. 4. Надання повноважень на підписання Протоколу та Статуту Кооперативу і виконання процедури державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу. 5. Обрання ревізора Кооперативу. 6. Встановлення розмірів статутних внесків учасників Кооперативу. 7. Щодо дотримання учасниками Кооперативу правил пожежної безпеки. 8. Заслуховування та затвердження річного звіту Голови Кооперативу і балансу Кооперативу. 9. Вирішення інших питань.; **Голова ОК "ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ +" Михайло СЕРЕБРЯКОВ; 18 березня 2024 року.**

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул. Шкільна,1) перебуває кримінальне провадження №22023180000000066 від 14.03.2023 (номер провадження 1-кп/569/1057/24, справа №569/767/24) про обвинувачення Устинських Андрія Олександровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 3 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України. Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Олександр Дмитро Вікторович викликає обвинуваченого Устинських Андрія Олександровича, 03.03.1980 р.н., громадянина України, уродженця м. Луганськ, адреса реєстрації та проживання в м. Луганськ, вул. 50 років жовтня, буд. 15, кв. 27, у судово засідання, яке визначено судом та призначено на **23.04.2024 року о 16 год. 00 хв., 09.05.2024 року о 10 год. 00 хв., 23.05.2024 року о 10 год. 00 хв., 30.05.2024 року о 10 год. 00 хв., 10.06.2024 року о 12 год. 00 хв., 11.05.2024 року о 09 год. 00 хв.** та відбудуться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

ОГОЛОШЕННЯ про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів АТ "АКБ "КОНКОРД" через Єдиний кабінет ФГВФО

Номер лоту:	Коротка назва майна в лоті:
G19N025816	Права вимоги за кредитним договором №20.23.000008, що укладений з суб'єктом господарювання та дебіторська заборгованість суб'єкта господарювання за договором №40.23.000014 Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170901
G19N025817	Права вимоги за кредитним договором №20.16.000121, що укладений з суб'єктом господарювання Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170902
G19N025818	Права вимоги за кредитним договором №20.16.000119, що укладений з суб'єктом господарювання Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170903
G19N025819	Права вимоги за кредитним договором №20.10.000041, що укладений з суб'єктом господарювання Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170904
G19N025820	Права вимоги за кредитним договором №20.15.000674, що укладений з суб'єктом господарювання Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170905
Дата проведення аукціонів:	28.03.2024 р.
Місце проведення аукціонів:	ЄДИНИЙ КАБІНЕТ -Посилання на перелік організаторів відкритих торгів (аукціонів): https://www.fg.gov.ua/aktiv-i-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv
Час проведення аукціонів:	Точний час початку проведення аукціону по лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale

